MaremaTnuko TakMu4eme ,,Kenryp 0e3 rpannua” ¢punane 2019.
7 — 8. pa3pen

3agauu xoju epege 3 iioena
1. 22019 _ 22018 —
A) 1 B) 2 B) 22017 ) 22018 ) 2-2018

2. Ogn 25 xapaTtucra mux 16 10a3m Ha TPEHUHT CBAKU JIaH, & OCTAJIM CBAKM APYTH AaH. AKO HX je y
IToHene/baK Ha TPEeHUHTY OmTo 20, KOJTHUKO UX je OMIIO Ha TPEHUHTY Y yTOpakK?

A) 21 b) 20 B) 25 I 14 ) nujeman ox ogrosopa A) —I)

3. Gurypa Ha COUIOU [OECHO j€ HANpaB/beHa OJ TPU HOIyIapHa
npaBoyraonuka. OOGMM CBaKor OJl THX IpaBoyraoHuka je 14 cm. O6mMm
nare gurype je: :

A) 28cm b) 32cm B) 35cm I 42cm ) moTpebHO je BHUIIE ITogaTaKa

4. Y cBaku kBagpatuh m3paza 1012012012 Jlama Moxke ma ymouime 3HaK ollepallidje cabupama WiId
MHOXeHa. Komko pasnmuuntux pesynrara Jlana Moxe TOOMTH Ha OBaj HAUYUH?

A) 1 B) 2 B) 3 I 4 a5

5. Konmka je moBpIIMHA OCEHYEHOT [iella (purype Ha CIUI JAECHO aKo je L

MOBPIINHA LIENOT KBaaparta 647 _‘

A) 6 B) 8 B)9 I 10 J) 12 ]

go
’_
=

6. Konmko mMma pasnmuuuTHX jeAHAKOKPAKUX TPOYIJIOBAa UHMje Cy CTpaHUIEe AY)XHWHA 1Ie0 Opoj IeH-
THMeTapa, a oOuM UM je jeqHak 60 cm?

A) 13 B) 14 B) 15 TI) 16  J) sumeoxl6

L )2)2>250 (_23)8

( 2
7. Axoje (—23)°" = << Ty

A) =3 b) z=-3 B) =2 N z=-2 ) jemnaunnHa HEMA pelICHA

, TaJa BaXU:

8. Muna je mampTaja IeBETHAECT MISHTUYHUX KPyroBa Kao Ha CIULU UCIOJ JIEBO. 3aTtuMm je Mua
ornucaza KpyKHHIY A OKO cemaM MEeHTpaTHUX KpyroBa U Kpyxuuiy B oko cBux 19 kpyrosa kao Ha
CIUIM UcTion AecHo. OMHOC qyXuHa TOIyNpeuHnKa Kpyxuua B u A jenHax je:

A) 3:1  B) 5:2 B) 5:3 I 6:5
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9. Ha cimmum ucnop ¢y CKUIle TPOYIJIOBA ¢a TAYHO YIHCAHUM AyXHHaMa cTpanuia. CKUlle Cyrepulry
Jla Cy CBU TPOYITIOBU mpaBoyriu. Kommko je Ty 3anucTa mIpaBOyriIuX TpOyrioBa?

x/ﬁi\/ﬁ\/ﬁi\/ﬁ\/ﬁ V8 Ve VB B/ V2
V13 V10 V7

VA4

5

A) 5 B) 4 B) 3 r) 2 ) 1

10. Ha ¢yndanckum mMeueBnMa Pagamakor sxeHe 1 fiena nMajy OecIiaTaH ynas, a Mymkapiy miahajy
kapry 500 munapa. Ha jemnoj yrakmunm omHoc 6poja Mymikapana, ’eHa u aemne 6uo je 15 : 3 : 2.
[Ipuxon ox ymasuuiia Ha Toj yrakmuiu 6uo je 750000 nuaapa. Komnko je ykymHo riiemanamna Onio Ha
TOj YTaKMHUIIH?

A) 1500 b) 2000 B) 2500 I) 3000 ) 3500

3agauu xoju epege 4 iioena

11. JdaBun je y TpormudpeHOM OpOjy UHje Cy CBe MHuppe pa3IuunuTe 3aMeHHO Mudpe CIIoBIMa U J0OHO
pea TPU. 3atnMm je Taj 6poj moMHOXHO 1enuM 6pojeM [l 1 mobuo nmpoussox 2331. Tana je A=

A) 2331  B) 37 B) 9 N7 03

12. TMupat je HAIIAO YETHPU 3amKca KOju Aajy MH(OPMAIHjy O JIOKAIMjH CKPUBEHOT Ojlara (BUOETH
CITMIKY HCITON).

Braro je na Bnaro je na Bnaro je na Bnaro nuje Ha
OoCTpBY A Win octpay B. octpay B. octpsy I.
Ha ocTpBy I.

HNndopmanyja je Tauna camMo Ha jeIHOM O THX 3aIuca U 0J1aro je CKpUBEHO CaMO Ha jJeTHOM OCTPBY.
Ha xoMm ocTpBy je ckpuBeHO 671aro?

A) A b) b B) B IN T ) He MoXxe ce YTBpAUTH

13. Axo 3a Tponmdperu 6poj ab0 Bax 14 je jeaHak 36upy KyboBa CBojUX Iudapa, Tagd HCTY OCOOUHY
CUTYPHO MMa U 06poj:
A) a0b B) alb B) lab I) abl o (a—1)(b+1)0

14. [IBa momymapHa KBaJpaTa Cy Y TAKBOM ITOJIOXKAjy [1a je TeMe jeTHOT YBEeK y IpeceKy aujaroHaina
Ipyror kBaapata. Ha cnumm mucnon ¢y mpukasana TpY y3ajaMHa MMOJI0XKaja KBaapaTa, Py YeMy OHU
MIPUIKKOM TpeKyIanama 00pa3yjy pasiuIuTe YeTBOPOYIIIOBE KOju ¢y 060jeHn y cuBo. Ako cy A, B u
C noBpliIKHE AeI0BA HA KOjUMa Cy KBaAPaTH IPEKIOIJBEHH, KOje O/ JaTHX pesaluja cy TauHe?

A)A<B<C B)A<B=C B)A=B<(C NA>B=C MA=B=C

15. Bpojunan pasnomka je ysehan 3a 40%. 3a xoaMko npoueHara Tpeda CMambUTH MMEHMIALL 1a 01
ce IOOHOo pa3IoMak Koju je 2 myTa Behu o MoJTa3HoT pasioMka?

A) 30% B) 40% B) 50% I 60% D 70%
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16. Csu mpuponnu OpojeBu ox 1 go 99 3ammcanu cy jegan 3a apyrum Oe3 pasMaka. Y JT00MjeHOM
HM3y cy 1udpe rpymucane y ,,rpojke : (123)(456)(789)(101)(112)... (596)(979)(899). 3arum cy
npeLpraHe e ,,Tpojke” koje caapxke uudpy 4. Konuko tpojku je Henpeuprano?

A) 43  B) 46 B) 47 I 4 ) 51

17. Ilet xpyrosa ce JOAUPY]jy KA0 IITO je MPHKA3aHO HA CIUIA JIECHO.
Axo p% o3HaYaBa MMPOIIEHAT MOBPILIMHE BEIUKOT KPyra Koja je oceHueHa,
oHJIA je:

A) pe(40,42) B) pe (42,44) B) pe (44,46) T) pe (46,48) JI) p € (48,50)

18. Emumja je 6pojeBuma 1, 2, ..., 8 obenexmina TemMeHa korke. OHIa je 3a CBaKy CTpaHy pauyyHalia
30up OpojeBa KojuMa cy oberekeHa TeMeHa ToT KBaapaTa. Tpu ox Tux 36uposa cy: 16, 18 u 22. Koju
on cnenehux 6pojeBa MoXe ONTH HajMamu ol THX 6 30upoBa?

A) 16 b) 14 B) 12 N 10 ) nemoryhe je noOutu HaBeneHe 30MPOBE

19. Koju on cienehux 6pojesa je jeanak Opojy V 2V29
N2 BVE BV D2 s

<PQR 2 <PQR

20. V tpoyriy PQ R Baxe cieznehe jemHakocTh = —. Konuka je mepa najseher

<QRP 3" <RPQ 5
yria rpoyrina PQR?

A) T72° B) 75° B) 84° ) 90° ) 100°

3agauu xoju epege 5 iioena

21. ¥V tpoyrity ABC tauke D, E u F' cy cpemumra nyxu FC, ADu BE A
penom. Ako je nospiiunna Tpoyriia D EF jennaka 1 kojuka je MoBpIIvHA \

tpoyria ABC?
1 1 A
A) 5 b) 55 B) 6 I 65 J) Heka npyra BpeaHOCT C
B

22. Omepanmja * je Ha CKyIy Ieiaux OpojeBa medunucana Ha cienehu Hauud a x b = b — a. Koju ox
cirenehux u3pasa MMa HajMawby BPEAHOCT?

A) (1%2)%(3x4) B) 1% ((2%3)x4) B) 1% (2% (3x4))

N (1x2)%3)x4 ) (1*(2%3))*4

23. Ha ciumm mecHo mpuKas3aHa je Mpeka KBaapa. 3arpe-

MHHA TOT CKJIOTUBEHOT KBalIpa je: .
A) 43cm? B) 43 cm? B) 80cm3 7cm
I') 100 cm? JI) 1820 cm?

10cm

26 cm

24. Ilet gpyrapuria je y GHOCKOITY celeo y peay Koju uMa 5 cemminTa, obenekeHnx OpojeBuMa ox 1
Io 5. AHa je oTunuia aa Ky kokuile. Kana ce Bpatuia Bujena je 1a ce Jymuja moMepuia 1Ba MecTa y
JiecHo (Ha cenuire obenexxeHo BehnM 6pojem), na ce Kaha momepuia jeano mecto y 11eBo (Ha cequiiTe
obenexxeHo MamUM OpojeM) U 1a ¢y Jlparana u Harammja 3amMeHmTe MecTa, OCTaBJbajyhn AHN cenuInTe
obenexxeHo 6pojem 3. Kojum 6pojeM je obenexeHO cenminTe Ha KOM je AHa cemena Mmpe oracka Imo
Kokume?

A)5 B)4 B) 3 Nns2 mil
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25, Ha xonmuko HauMHa Ce€ Ha CIUIU HCIIOA MOTY 000jUTH CHBOM 00jOM YETHPH LIECTOYraoHa I0Jba
TaKo Ja CBUX 12 CHBUIX IIECTOYTaOHMX IToJba Oy/ie TOBE3aHO (IBa IIECTOYTA0HA TT0Jha CY IIOBE3aHa aKO
Majy 3ajeqHIYKY CTpaHuIly)?

A)16 B)17 By 18 TI)19 O 20

26. Y MHOTOYIJIY CY YHYTPAIIbY YII0BH HauaMeHndHno ox 150° u 120°. Komuko cTpaHuiia UMa Taj
MHOroyrao?

A) 6 B) 7 B) 8 o 10

27. Csaka o1 5 ocoba y cobu je mu JIymex (YBeK Jlake) WiIN BUTe3 (YBeK TOBOPH HCTHHY). M3 cobe cy
jenna 1o jegHa u3anuie 4 ocoOe M CBaka je HAKOH HAITyIITama co0e peKia; ,,Y coOH je OCTalIo BUIIE
Aymexa Hero BuTe3oBa.” Komuko je y cobu 6110 Iymexa Ha mo4eTKky?

A) 1 B2 B) 3 N4 5

28. Komnko nMma mpaBuX Koje IMpoJia3e Kpo3 1Ba TeMeHa KOIIKE U He capKe HU jeJHY UBUILY KOITKe?
A) 12 B) 16 B) 18 r 20 ) 24

29, IIpaBoyraoHuMK JUMEH3HjE 3 X 2 C€ MOXXE MOKPUTU ITpaBOyraoHUIMMa aumMensuje 2 X 1 na 3
Pa3IMYNTA HAYMHA K0 ITO je IMPUKA3aHO Ha CIIUII HCTIO/.

Ha xonuko maunna ce ¢purypa

MOXE€ MMPEKPUTH MPABOYTaOHULINMA TUMeH3uje 2 X 17

A)2 B)3 B)6 I) 1l ) 12

30. ¥ ceaqmom paspeny nMma 31 yuennk. Mely 6mo xojux 20 yueHMKa yBeK MMa HajMame 3 Jedaka.
To 3Haum; fa y cemMoM paspeny uMa:

A) najmame 14 neuaka b) najBuine 14 nedaxa B) tauno 14 neuaka

I') Bumre meyaka Hero AeBojuniia /1) BHIIE JeBOjUMIIa HETO JAedaka
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